



Областная Газета

четверг,
4 июля / 2024

№ 143 (9954)

**ЗАНЯТАЯ
МОЛОДЁЖЬ**

Лето
на работе

стр. III-IV, IX-X

Масштабный партнер

Программа ОАЭ на выставке ИННОПРОМ впечатляет

Андрей МЕШАВКИН

Делегация страны-партнера ИННОПРОМ-2024 Объединенных Арабских Эмиратов (ОАЭ), в состав которой входят три профильных министра, представит в Екатеринбурге масштабную национальную экспозицию площадью свыше 1 000 кв. м и насыщенную деловую программу. Свои разработки представят более 40 компаний, делегацию почти из 200 человек возглавит министр промышленности и передовых технологий ОАЭ Султан бин Ахмед АЛЬ-ДЖАБЕР.

В состав делегации также войдут *Сара бинт Юсиф Аль-Амири* – государственный министр народного образования и передовых технологий ОАЭ, *Тани бин Ахмед Аль-Зайуди* – государственный министр внешней торговли ОАЭ. Национальная экспозиция ОАЭ, которая разместится в павильоне №4, познакомит участников ИННОПРОМ с перспективными разработками более 40 компаний.

В первый день работы ИННОПРОМ, 8 июля, участники двухстороннего бизнес-форума «Промышленный диалог: Россия – Объединенные Арабские Эмираты» обсудят, какие отрасли и инновационные технологии будут задавать тренды развития двустороннего партнерства.

Продолжение на стр. II →



В составе экспозиции ОАЭ на ИННОПРОМ будут представлены компании в сферах нефтедобычи, логистики, промышленности, торговли

Почти

В 3 раза

увеличился спрос на сервис «Запись к врачу» через портал «Госуслуги» на Среднем Урале

За первое полугодие 2024 года зафиксировано более 650 тысяч обращений к сервису. Для сравнения: в 2023 году через портал «Госуслуги» на прием к медикам жители Свердловской области записались всего 260 тысяч раз. Благодаря нацпроекту «Здравоохранение» многие возможности системы медицинской помощи переходят в онлайн и становятся востребованными у пациентов.

> 150 новых камер

автоматической фиксации нарушений правил дорожного движения появится в 2024 году на дорогах Свердловской области

Согласно планам министерства транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области 58 из них будут установлены благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги». Камеры устанавливаются в местах концентрации дорожно-транспортных происшествий и на потенциально аварийно опасных участках.

облгазета.рф →

Губернаторский проект растет ввысь

В Екатеринбурге презентовали ход строительства второй очереди кампуса УрФУ

Сергей РЫБАКОВ

Ход строительства новых зданий Института экономики и управления, Института радиоэлектроники и информационных технологий – РТФ и СУНЦа в составе кампуса УрФУ презентовали в Екатеринбурге. Кампус создается по поручению Президента РФ Владимира ПУТИНА и в рамках нацпроекта «Наука и университеты».

Губернатор *Евгений Куйвашев* последовательно продвигает проект создания современного кампуса для крупнейшего вуза региона на федеральном уровне. Проект кампуса он презентовал российскому премьеру *Михаилу Мишустину* два года назад в рамках выставки ИННОПРОМ и заручился поддержкой главы Правительства. Федеральные власти выделили на создание кампуса 20 миллиардов рублей. В результате на территории кампуса должны появиться

здания Института радиоэлектроники и информационных технологий, Института экономики и управления и СУНЦа УрФУ.

– Учиться в этих трех корпусах будут порядка 9 тысяч студентов, общая площадь составляет 100 тысяч квадратных метров. На объектах завершены работы по устройству фундамента, возводятся монолитные конструкции второго, третьего и четвертого этажей. В здании Института радиоэлектроники и инфор-

мационных технологий стартовали работы по утеплению фасада и устройству кровли, на площадке СУНЦа уже приступили к благоустройству территории. Тепловой контур на всех объектах планируется закрыть к началу нового отопительного сезона. Строительство идет строго по графику, на площадках трудятся более 700 человек, – рассказал генеральный директор «Синара-Девелопмент» *Тимур Уфимцев*.

